

Замерзающий Усть-Кут – миф, созданный журналистами?

Московские чиновники считают ситуацию в Усть-Куте вполне благополучной, город не замерзает, повода для беспокойства нет. Об этом 23 декабря заявил представитель Госстроя России Владимир Трубилов, который вернулся из Усть-Кута, сообщает АС Байкал ТВ.

Трубилов попытался опровергнуть сообщения СМИ о том, что ситуация критическая. Он заявил, что кадры квартиры одного из усть-кутских домов, где температура значительно ниже нуля являлись профессиональным видеомонтажом. Не верит московский проверяющий и в то, что 82-летний Николай Бобков умер от переохлаждения, поскольку, по его словам, когда был обнаружен труп, из одежды на нем была одна рубашка, а в помещении обнаружился трупный запах, то есть температура в комнате не была такой, как пишут в газетах.

Показателен тот факт, что это заявление Трубилов сделал после того, как Владимир Путин в ходе прямого включения публично призвал губернатора Иркутской области Бориса Говорина к ответственности. Вслед за этим заявлением губернатор выступил в отдельных СМИ, перекладывая всю вину за случившееся на мэра города Усть-Кут Сенина. Отметим, что ранее Говорин не называл ситуацию сфабрикованной. Однако после слов президента он заявил, что президент неверно проинформирован о положении дел в замерзающем Усть-Куте, и просто его недоброжелатели пытаются его оклеветать. Таким образом, вовремя высказанное мнение Трубилова разделяют и местные власти.

Председатель Комитета по жилищной политике Петр Воронин также считает, что "замерзающий Усть-Кут" - это миф, созданный журналистами. По его словам, электроэнергию в жилых домах отключали не больше, чем на три часа.

Не смотря на то, что в Усть-Куте нет критической ситуации, Госстрой все же намерен рекомендовать российскому Министерству финансов выделить 190 миллионов рублей на реконструкцию усть-кутских теплосетей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)